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Инструментарий исследования 

Электроснабжение Теплоснабжение 

Газоснабжение 

•Метод исследования:  
поквартирный опрос  жителей  многоквартирных домов Западного 
и Северо-Восточного административных  округов г. Москвы  
методом личного интервью (face-to-face).  
 

•Период опроса - май 2014 г.  
 

•Выборка -  47 домов,  
 

•Всего опрошено 759 совершеннолетних жителей-собственников 
квартир  
 

•Доля граждан, проживающих по договорам социального найма, на 
условиях коммерческой аренды жилья и случайно попавших в 
выборку, была незначительной.  
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Взаимоотношение жильцов и 
управляющей организации 

Электроснабжение Теплоснабжение 

Газоснабжение 
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Оценка жильцами работы  
своей управляющей организации 
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Оценка жильцами работы  
своей управляющей организации 

Электроснабжение Теплоснабжение ЧТО БЫ ВЫ ХОТЕЛИ УЗНАТЬ ОБ УПРАВЛЕНИИ 
МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ  

Потребность в информации   
Как снизить стоимость услуг 72,3% 
Как улучшить качество услуг 79,7% 
Как избавиться от навязанных услуг 44,8% 

Как поменять управляющую организацию 34,9% 

Как проконтролировать работу управляющей 
организации 

56,4% 

Другое 2,7% 
Всего 290,9% 

* Сумма больше 100%, т.к. несколько вариантов ответов  
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Благодарю за внимание! 
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